
ПРОТОКОЛ № 2
засідання навчально-методичної комісії спеціальності 227 «Фізична терапія,

ерготерапія»
факультету ветеринарної гігієни, екології та права 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

від 15.09.2020 року

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, доц. Лабінський А.Й. - голова комісії, доценти 
Найда Л.Я., Ломницький О.Я., Дикий Б.В., Кордис Б.Д., Івасик Н.О., ст. викладачі 
Федечко М.Й., Копчак Л.М., студенти Пеленьо А.Р., Жук А.

Порядок денний:
1. Аналіз суті освітньо-професійних програм (компетенції та результати 
навчання) відповідним іноземним аналогам (Жешувського університету, 
Академії фізичного виховання ім.. Юзефа Пілсудського у Варшаві). Доповідач 
Івасик Н.О.

2. Аналіз програм клінічних практик ОП «Фізична терапія, ерготерапія» та їх 
можливості забезпечення компетентностей, які потрібні для подальшої 
професійної діяльності. Доповідач Лабінський А.Й.
3 .

1. СЛУХАЛИ: Івасик Н.О. про суть освітньо-професійних програм 
(компетенції та результати навчання) Жешувського університету та Академії 
фізичного виховання ім. Юзефа Пілсудського у Варшаві за аналоговою 
спеціальністю (FIZJOTERAP1A, TERAPIA ZAJECIOWA) та особливості навчального 
процесу підготовки фізичних терапевтів, ерготерапевтів у країнах ЄС на прикладі 
Академії фізичного виховання імені Йожефа Пілсудського (Варшава, Польща) та 
партнерів по проекту REHAB: Латвійської академії спортивної педагогіки, 
Литовського спортивного університету, Сатакунтанського університету 
прикладних наук (Фінляндія).

ВИРІШ ИЛИ: врахувати досвід колег при складанні навчальних, робочих 
програм та програм клінічної практики за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія».

УХВАЛИЛИ: Включити аналіз наукової літератури з бази доказової 
медицини у самостійну роботу студента у дисципліни професійного спрямування.

2. СЛУХАЛИ: Лабінського А.Й. про аналіз програм клінічних практик ОП 
«Фізична терапія, ерготерапія» та їх можливості забезпечення компетентностей, 
які потрібні для подальшої професійної діяльності».



ВИСТУПИЛИ: Копчак Л.М. з пропозицією затвердити програму клінічної 
практики ОП «Фізична терапія, ерготерапія» на 2020/202 і навчальний рік.

УХВАЛИЛИ: затвердити затвердити програму клінічної практики ОГІ 
«Фізична терапія, ерготерапія» на 2020/2021 навчальний рік.

Голова НМК спеціальності
227 «Фізична терапія, ерготерапія» 
завідувач кафедри реабілітації 
і здоров’я людини
к.м.н., доцент Лабінський А.Й.

Секретар НіМК спеціальності
227 «Фізична терапія, ерготерапія» 
К.фіз.вих., доцент Івасик Н.О


